

## 香港人壽連續第七年獲頒「商界展關懷」標誌 發揮團結力量 締造共融社會

2012年5月4日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）連續七年獲香港社會服務聯會頒發「**商界展關懷**」標誌，以表揚本公司在「關懷社區」、「關懷員工」及「關懷環境」方面的貢獻。今年，香港人壽很榮幸獲得多間社福機構提名，包括香港唐氏綜合症協會、香港弱能兒童護助會及基督教香港信義會。頒獎典禮於5月3日（星期四）假香港會議展覽中心舉行，香港人壽董事王覺豪、總經理張立輝及業務總監陳少鈺獲邀出席此盛會。

香港人壽一向熱心公益，多年來以行動實踐「取諸社會、用諸社會」的信念。早於2005年，香港人壽已成立「香港人壽太陽花義工隊」，發動香港人壽及股東機構的員工，一起參與社區服務，把愛心帶到社會各階層。近年，香港人壽更推出「有薪義工假期」的員工福利，以鼓勵員工利用工餘時間投入義務工作，關顧弱勢社群，為企業建立正面而積極的形象。香港人壽已成功把關心社會的意識，推廣成為企業文化。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「香港人壽屢次獲得此項嘉許，全賴管理層大力支持及員工踴躍參與。香港人壽深深明白『施比受更有福』這個道理，所以我們非常樂意參與社會服務，上下一心攜手建設共融社會。展望未來，香港人壽會繼續致力回饋社會，積極履行企業公民責任。」



香港人壽董事王覺豪（右二）、總經理張立輝（右一）及業務總監陳少鈺（左一）接受「**商界展關懷**」計劃督導委員會主席陳智思（中）及香港社會服務聯會行政總裁方敏生小姐（左二）頒發「**商界展關懷標誌**」之嘉許狀。



香港人壽董事王覺豪（右二）、總經理張立輝（右一）及業務總監陳少鈺（左一）與香港弱能兒童護助會代表宋小姐（左二）合照。



香港人壽董事王覺豪（右二）、總經理張立輝（右一）及業務總監陳少鈺（左一）與香港唐氏綜合症協會總幹事李美賢（左二）合照。



香港人壽董事王覺豪（右三）、總經理張立輝（左二）及業務總監陳少鈺（右二）與基督教香港信義會企業傳訊主任蔡嘉怡（左三）合照。